



В Кургане молодые профсоюзные активисты заложили аллею пирамидальных тополей еще осенью прошлого года в память о трагической борьбе рабочих за свои трудовые права, которой День солидарности трудящихся обязан своим историческим рождением.

Нынче «подшефные» деревья укрепились, начали зеленеть.

Активисты, к которым присоединились студенты Курганского техникума строительных технологий и городского хозяйства, проявили профсоюзную заботу: прибрали территорию, покрасили ограждение из бордюрного камня вдоль аллеи, привязали к палочкам саженцы, полили.

О том, почему ребята ухаживают за аллеей на улице 1 Мая, говорит член Молодежного совета Алена Луценко:

- Мы очень хотим, чтобы наши пирамидальные тополя выросли большими, зелеными и кустистыми. Чтобы аллея стала местом отдыха для наших горожан, а для профсоюзных активистов это будет историческое и памятное место.

Завтра Молодежный совет прибудет на праздничное мероприятие в честь Первомая, которое пройдет в Центральном парке культуры и отдыха города Кургана.

Фото смотрите в альбоме: https://vk.com/album-18102319_284149433

